
 

 

 

Datum: 12. 12. 2024 

Številka: 604-49/2024-1 

 

PREDSTAVITEV RAZPISA ZA MREŽENJE 
MEST, SPODBUJANJE VKLJUČEVANJA 
DRŽAVLJANOV, POBRATENJE MEST in 

drugih razpisov programa CERV za občine in 
javne zavode 

 

Skupnost občin Slovenije vas v sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko 
vljudno vabi na brezplačno predstavitev razpisa za mreženja mest (Networks of Towns), 
spodbujanje vključevanja državljanov (Citizens' engagement and participation),  pobratenje 

mest (Town Twinning) in ostalih razpisov programa CERV, ki bodo objavljeni v začetku leta 
2025, ki bo  

v torek, 14. 1. 2025, s pričetkom ob 10.00 uri preko spletnega orodja Zoom. 

Na dogodku bomo predstavili prioritete in vsebinske in administrativne posebnosti 

posameznega razpisa ter predstavili tehnične vidike oddaje prijave. Skupno bo za leto 2025 
objavljenih 8 razpisov, primernih za občine in javne zavode, v skupni vrednosti 144 
milijonov evrov. 

Program in razpise bo predstavila Nena Bibica, vodja nacionalne kontaktne točke CERV. 

Predstavitev je namenjena županjam in županom, podžupanjam in podžupanom, 
direktoricam in direktorjem občinskih uprav in javnih zavodov, predstavnicam in 
predstavnikom občin ter javnih zavodov, ki so aktivni na področjih vključevanja, participacije, 
preprečevanja diskriminacije, človekovih pravic, boja proti nasilju nad ženskami, otroki in 
drugimi ranljivimi skupinami, zaščite in pravic otrok, skratka vseh področij, ki jih naslavlja 
program CERV. Več o programu: www.cerv-tocka.si 

Ob koncu predstavitve boste imeli priložnost zastaviti vprašanja in izmenjati mnenja. 
Predstavitev bo zaključena predvidoma do 11.30 ure. 

http://www.cerv-tocka.si/


 

 

 

PRIJAVA: 

Predstavitev je brezplačna. 

Prijava je obvezna (tukaj), saj boste le tako dan pred dogodkom prejeli povezavo do spletne 

učilnice Zoom. 

Na prijavnico lahko napišete tudi morebitna vprašanja in dileme, na katera vam bo 
predavateljica odgovorila na predstavitvi. 

Prijave zbiramo do 13. 1. 2025 do 12.00 ure oziroma do zapolnitve mest (število mest je 
omejeno). 

 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi. 

 

 

Lepo pozdravljeni,                                                                                               

 

Sekretariat Skupnosti občin Slovenije 

 

 

  

 

https://skupnostobcin.si/dogodek/predstavitev-razpisa-za-mrezenje-mest-spodbujanje-vkljucevanja-drzavljanov-pobratenje-mest-in-drugih-razpisov-programa-cerv-za-obcine-in-javne-zavode/

